

新闻 - 科研学术

## 四川省2018重大科技专项“车载安全信息和事件管理”项目正式启动

文：智能软件与感知计算研究中心 / 来源：软件学院 / 2019-06-23 / 点击量：2523

近日，由我校承担的四川省2018年度“信息安全及其集成电路”重大科技专项——“车载安全信息和事件管理”项目启动会在内江市隆昌举行。我校智能软件与感知计算研究中心余堃教授、吴正华副教授代表项目团队参加会议。

该项目由我校智能软件与感知计算研究中心联合四川天视车镜有限责任公司（以下简称“天视”），成都边界元科技有限公司，四川省汽车产业协会四家单位共同研发。

项目针对传统安全产品只能识别已知并且已描述的攻击，难以识别复杂的攻击，无法识别未知的攻击的缺点，研究针对车载信息安全的安全信息和事件管理解决方案。以智能汽车大数据平台为基础，研究利用基于数据挖掘、机器学习和用户行为指纹分析等技术、来构建主动的智能汽车安全机制，通过持续监控威胁、风险和切实可行的分析，进行积极的安全预警和响应。项目关键技术的突破将较大程度上提升当前智能网联汽车安全防护能力。



会议伊始，天视技术总监陈天文介绍了本次启动会的参会人员，对大家的到来表示欢迎。他表示，天视作为牵头单位将保持高度重视，紧盯项目总体目标，以更坚定的信心、更加强烈的责任感做好一切工作。

四川省汽车产业协会秘书长郝世强对本次启动会的背景情况做了简要介绍，希望今后继续加强沟通，以保证项目的顺利进行。

会上，余堃教授详细介绍了项目背景、研究内容、考核指标、整体计划和阶段性任务，对项目实施中出现的问题提出了相关意见。随后，项目组成员就落实完成考核指标，加强组织实施与管理，落实专项经费管理等方面展开了深入研讨，最后，多方在项目的协调机制和交流机制上达成一致意见，包括每两周的视频项目协调会和每两月的现场项目协调会。

天视设计总监罗军、副总监黄斌，成都边界元科技有限公司总工程师沈益民，四川省汽车产业协会咨询服务部部长姜世维、综合管理部部长刘荣，智能软件与感知计算研究中心胡成华老师参加会议。

相关背景：

[在线投稿](#)

## 一周热点新闻

- 电子科大三位学者当选2020年度IEEE Fellow
- 曾勇校长一行到清华大学调研
- 沉痛悼念陈星弼院士
- 曾勇校长受邀在教育部产学合作协同育人项目对接会作主题报告
- 【学习贯彻四中全会】习近平：坚持、完善和发展中国特色社会主义国家制度与法律制度
- 【主题教育】电子学院举办毛豹业教授诞辰100周年纪念会
- 【主题教育】英才学院举办首期“英咖”师生面对面活动
- 成电学子斩获“第五届全国密码技术竞赛”一等奖
- 【建设一流本科】图解电子科大一流本科教育行动计划
- 【研究生精品课程】授人以渔：让学生掌握揭开社会奥秘的钥匙

## 校友动态

- 信通学院850713班毕业30周年返校聚会
- MBA数字家居创新论坛暨MBA校友会数字家居俱乐部成立仪式举行
- 经管学院2011级EMBA校友举行入学八周年纪念活动
- 荣获“体育道德风尚学校”：我校冰球队参加2019全国大学生冰球锦标赛载誉归来
- iMBA校友开展主题参观学习活动

## 校园时讯

- 沉痛悼念陈星弼院士
- 教育部党组第六巡视组巡视电子科技大学党委工作动员会召开
- 校友助力电子科技博物馆征集“重量级”藏品
- 研究生院宜宾分院团队在第四届中国创新挑战赛（宜宾）现场赛获佳绩
- 【银杏节】“文旅成华 醉美成电”中外艺术家专场音乐会在电子科大举行

四川省2018年度信息安全及其集成电路重大科技专项：聚焦国家网络信息安全领域重大战略需求，着力建设国家网络信息安全产业高地，巩固和提升我省在网络信息安全领域的重要地位。依托在川信息安全龙头企业的引领作用，集合省内企业、高校、科研院所的优势力量，推进信息安全管理核心和关键技术的突破和成果转化，保持对全国网络空间安全技术发展与产业化的引领作用，提升我省乃至我国网络空间安全技术创新能力和全球行业竞争。

编辑：杨棋凌 / 审核：王晓刚 / 发布者：陈伟

[学校首页](#) | [成电导航](#) | [中国大学生在线](#)

© 2012 电子科技大学新闻中心

清水河校区：成都市高新区（西区）西源大道2006号 邮编：611731

沙河校区：成都市建设北路二段四号 邮编：610054

Email:xwzx@uestc.edu.cn

Admin

